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téhals A korona bizalma. kö pet eredményeket pedig csak rangu tényező, melynek nálunk kor- 

nyedő November 26, akarhat a mi ellenzékünk. látlan vétójoga van.  Elbocsájthatja a 
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ápgeséskar Az ellenzéki lapok, sőt számosan íg Egyformán sajnálatos dolog, ha a kabineteket s ujakat nevezhet ki. ; 

járás. az ellenzék tagjai közül is jónak lát- 4 echáltó hatalom nuku bírja a parla-[ Ezen jogát azonban a parlamenti 
ekes ák nap-nap után guny tárgyává tenni ment többségének, tehát alkotmányos többség respectálásával gyakorolhatja. 

t-1. 2, 1. Bánffy Dezsőnek azon kijelentését fogalmak szerint az ország közvéleménye Vagy a többség tagjaiból olyanokathivhat 

89 1 hogy ő saz Ő kabinetje bírja a ekepátési többségének bizalmát s ha aznemjmeg a korona tanácsába, kik bírják a 

Aha titkát rendelkezik a korona bizalmával. Ha- többség bizalmát, vagy az országgyűlés 

apitott Mi ebben a kijelentésben semmi zánk ujabb történelme is mutat fel erre ! felosztásával a választó nemzetre appel- 

169 Ja rúryákát ék klögatásni valót nem ta pregnans eseteket. lálhat. S ha az uj választás nem adja 

4. .  ilanik, ellenkezőleg: azt határozottan! . 1861-ben a törvényellenes Forgách. [68 8 többséget a korona kinevezett 

jen örvendetes ténynek tekintjük. regiment bizony perhorreskálta az ak- tanácsosainak, akkor a korona kény- 

11 yágtel ! kori országgyűlés minden árnyalata telen ezeket elbocsátani. 

ivános A. parlamentárizmusnak az a lé-iNem i 1 üt se zááb ; i 5 ! 

0 2aon 4 em is lett az aikotmány visszaállitásá- Ez folyik a parlamentárismus kö- 

nyege, hogy a kormány a többség tag-! pál ; més 

hé! ő ; mó ú semini. vetelményeiből, 

uk áz jaiból kerüljön ki, 8 bírja egyszersmind ; ; A ENJENÉNAKES 

is 14 az állumfő bizalmát is, S a mult évben, miért, miért nem ? ! , Nálunk az utóbbi eszközökhöz nem 

agy a Vagy alkotmányellenes, vagy for-[77, fé tartozik a dologra, a Wekerle folyamodott a korona. Elbocsájtotta I 

tt ál radalmi állapot az, 8 mindenegetre ab- kabinet, mely a parlament többségének kr an azt a kabinetet, melyben nem ; 

vin normis helyzet, ha a végrehajtó hata- teljes bizalmát birta, elvesztette a ko- bizott, de az ujat ismét csak a többség Vg 

ejtek lom vagy nem a többségnek a kifo- rona bizalmát. S az ünnepelt kabinet- tagjaiból nevezte ki. t 

bt Re lyása, vagy nem találkozik az államfő (nek demissionálnia kellett. Ez sem ne- Ez a korona részéről a lehető B 

SZÁN bizalmával. vezhető normális állapotnak. legcorrektebb, legparlamentálisabb el- ei / 

énznek Nem egy példát hozhatnánk fel a] De azért egyáltalán nem alkot- játáS volt. 

HBA történelemből mindkét esetre nézve, a [mányellenes dolog. A korona sehol sem A helyzet talán mostan az, hogy j 

bgeas hozhatnánk fel még Angolország tör- pictus masculus, legfölebb Lengyelor- a kormány tagjai egyformán rendel- 

FEGKÜSÉ ténelméből is. Ott van a Melbourne- szágban volt az s ott is maga után [keznek ugy a koronának, mint a több- 

kabinet esete. De még többet hozhat- [vonta kikerülhetlen következményként ! Ségnek bizalmával. ; 

TT, nánk fel Francziaország történelméből, magának az államnak rombadőltét. Leg-! S ez nemcsak hogy guny tár- 

zt A Giuizot-kabinet elvesztette a parla- ] kevésbé pictus masculus pedig nálunk Ígyává nem tehető, hanem ennek lel- ] 

ment többségének bizalmát, az 1791-i! Magyarországon, hol a korona fónyét j EGbBl örülhet minden alkotmányos ér- 

"ak végrehajtó hatalom pedig teljesen nél-j3 dynasztikus érzelmeknek minden ma- jzületü magyar ember. 

külözte XVI. Lajos bizalmát. Mind ajgyar szivből visszasugárzó vallásos ra-] A mi viszonyaink között a lehető . 

kettő nagy veszélyeket rejtett méhében, gaszkodása emeli olyan magasra. p legártalmasabb hatásu lenne az, ha a 

TEt9 Amannak a következménye február 24-e, A korona alkotmányos fogalmak korona és törvényhozás nem értenének 

emezé pedig aug. 10-e lőn. szerint az ország törvényhozásával egyen- egyet. Ez egy csapásra bevágná Ma- 
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zsölyémből egész estén át nyugodtan látcsö- / kezdtem ismerni az ő egész lényét. Nagyon 

T A R A 8 ! : J 

ő jú vezhettem. jjól esett ha — mikor az egész közönség va- 

H — Az első pár napon nem vette észre ér- lami ostoba mókán erősen nevetett, — ő telém ! 

the zinházban. deklődésemet; vagy talán meg akart győ- fordult egy olyan tekintettel, mintha azt kér- ; 

3 Regény a s inházban ződni, hogy csakugyan neki szól ? mert ké- jdezte volna : Hogy lehet ilyen izléstelenségen 

s (Egy öreg orvos elbeszélése.) sőbb, már ahogy beléptem a nézőtérre, képes nevetni ? . . . Ha valami szép mondás meg- j 

ÍA s ös Tt . volt még a szinpadról is elfordítani tekinte- ! hatotta, ujra engem kérdezett meg tekintetével : 

ő láták káássáati tét, hogy felém nézzen és fogadja néma kö. s. Ugy-e nagyon szép? Ha hálásan néz, x 

: I. szöntésemet. tem reá, és magamban mindig azt gondoltam, 

9 a tj Atban az időben voltam már, mikor az Aztán rendesen leültem a zsölyémbe.)]hogy gokkal szebb lehet a te lelked, édes- 

ember már nem a darabokért, hanem a pub- / Fogtam a látesövet és a mikor láttam, hogy kis napom , . . 

likumért jár a szinházba. Egyik budapestijsem a papa, sem a mama nem ügyelnek a Ezek a csekélységnek látszó édes dolgok j 

nagy kórházban praktizálva, fiatalon, kalan-Ileápyra, hátradöltem és egész odaadással Jaztán napközben is elfoglaltak, és minden ! 

dok után vágyva, pár év alatt annyit jártam ! néztem őt, néha csaknem egy egész fölvonás (dolgomban ugy viselkedtem, a hogy hittem, él 

szinházba, hogy mikor egy nagyobb vidéki alatt, jbogy neki is tetszene, ha látna. Az estét ; 

városban ütöttem föl az orvosi táblát egy Nagy, izgalmas öröm fogott el aztán, pedig alig vártam, hogy menjek a szinbázba. Í 

ntig. házra, valósággal megülődtem a nyájaskodá- ! mikor megfigyeltem, hogy észreveszi ragasz-! Eközben azonban mindjobban éreztem, hogy ; 

son, hogy megkináltak a szinházi orvosi ál-! kodásomat és később — tettetve, hogy valaki valami fordulónak kell történni. Bemutatkozni 

lásgal. 
másra néz — reám nézett a látcső mögött nem akartam. Nagyon fiatal volt még, ég dus 

kr, Estéről-estére ott ültem hát a zsölyém- ! letekintve ET : (gazdag. Ki hitte volna el, hogy szerelemből 

] $ ben, hogy szolgáljak 8 szinészhölgyek és urak ! Később azt kezdtük észre venni, hogy j közelítek hozzá ? 

ZNSÉ egészségére gondolunk egymásra. Ha valami mulatságo- Talán ő se, ; 

HA Az első héten már ismertem az egész sat mondtak a szinpadows, én mindjárt feléje Ezeken az édes gondokon töprengtem 

[4 közönséget. A páros- ég páratlan bérlők höl-! néztem, hogy nevet-e rajta ? Jéegyszer ő is így [egy este és kezembe hajt va fejemet ültem a v 

ő gyeinek névsorát, akire nézve elhatároztam, ! tett, ég emlékezem, hogy hosszasan, minden [ zsölyémben. Hirtelen egy kicsit fölocsudtam 4 

H i hogy valamelyikné! megállapodom, Ö lesz az ; télelem nélkül néztünk ekkor bij talátt eb, 0 Valami rokon hangok ütötték meg füleme J 

H én szinházi ismerösöm, vonzerőm, ekiért a solyogva egymásra. De KE AOT TÉS PERE jelet [gen fas altal eelkdál sas bérvet mátb tl 

ingek g szinházba fogok járni és a ki az unott fölvo-. a leányára tekintett véletlenül, és kiváncsian ! ; igy lata szinész nagy hévvei magya: É : 

$ nások alatt szórakoztatni fog. követve a tekintetét, — hogy HOVA  ÜGVEVITAZKA KGY EVEKGJ B leánynak, hogy DOCSASSA u 

b Viruló, ifju leány volt. Nyugodt lelki- olyan sukatmondólag felem peda ébe áti jerk llleektg , ü8 9848 vet jött, hogy ési 

H ismerettel lehetett volna róla mindennap egy látcsövet, de se ak kO1 s ad gr jén mik HELO TÉT ve sz dyáletslk lja zdkneke 7asbégy c. 

j [J verset irni, 
voitam eltogialva, mig a kicsi, nyugralan (te- [ egő3sz CIX vat Kel Szt zeretni [0g9g]ja. CLA ú s 

tj A pábolyuk a tulró oldalon volt és én a kintettel nézegette a szippadot, ÉS ÉN ÉTEZ: nem k elit [1 d hozzá, jusson , mindég a ! 

hd §5 t 
tem, hogy szeretne felem I! zni, de nem Mel. széde, y szerel ( la VAalal , EB i) 

pe000t HEZ NETN E OKÉS E ARKSÉ E Ilyen apró vorások, külsőségek után ])tulteh magát a gazdagságov, adjon eg j 

A korán elhunyt hirlapirótó! 
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FÉG sadmayon hun. — — eltölt RÜteb NB a asajátő ESET 1895 
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jee me Té 

jl vadultak, hogy a czár a kocsiból kiug-ikülönösen tetszetős toilettet öltött, csakhogy ; 

a lgrérery alkotmányos fej údásánok rott, elesett vég ba a hadsegéd el nem lehetőleg megkedveltesse azokat — Apponyi dalai KÉR 

N 89. kinthetjük tehát ebnek rántja, az lovak . összetapossák. Szerencsére Albert gróftal. 3 Vg fordaló pot 

Nem tekinthet) ehil egy semmi baja nem történt. A közönség, mely- A Ház türelmének ez sz utóbbi meg- TWIass 

azt, ha némely lapok és némelyek (ben a baleset hire elterjedt, — természetesen próbáltatása közel három Óra hosszat tar- tét már ki 

guny tárgyává teszik azon tényt, hogy "nem hiszi a dolgot és azt állítja, hogy a czár!tott, de azért nem mulott el a Háztól min- rTekini 

! a Bávffy-kabinet birja a korona teljes ellen merényletet intéztek, . mely azonban iden haszon nélkül. Jó tanuságai vannak VáábtgpoN 

szalmát, gyerekes éretlenségnél. Inem sikerült. — (A keleti bonyodalom.) ennek 8. beszédnek Apponyi Albert gróf sicsD 

biza mA, eg Ti ű B . JA konstantinápolyi dip omáczia — véleménye / programmjára nezve, a miről kimutatta ma czélja Az, 

Akik ezt nem restelik hangoztatni, szerint elengedhetetlen egy európai konfeveu- ! Polópyi is, hogy ennél a nemzeti párti pro növelje, e 

Mao nem DIÁK helyes fogalommal ezia összehívása a török viszonyok szabályo- grammnál meddőbb valami nincs, nem is pesítő ok 

gem az alkotmányosságról, sem a par: zására. Konferenczia nékül a hatalmak i volt ég nem is lesz soha a világon feltételekh 

lamentárismusról. egyetértése nem vezet praktikus eredményre. Ezt megmondtuk Apponyi Albert grót- ánásátá 

EL kellett mondanunk ezeket, hogy Az a tudat, bogy a további lépéseket el kell! nak nem egyszer mi 18. Nekünk azonban a k pesl 

j £z 88: ; § ggg zki MEGU VÉ fú 15 ha asztáni, a mig a konferenczia megtartatik nem hitte el Appony! gról No, most egyik kiket err 

valabára véget VÉ eb suggú KH mási 8 arra birta a hatalmakat, 40gy együttes eljá fegyvertár a, Polónyi (táza olvasta ráa feltétel ej 

nyolódásoknak s hogy rámutassunk [já:ukat egyelőre bajóiknak . megkétszerezé- / nemzeti párt vezérére programmjának sivái Hogy Cse 

i azok alapnélküliségére. sére szorították. A négy nagyhatalom nagy- meddőségét.  Naki, a fegyvertárenak, talál osult nü 

Ne adja a magyarok nemtője, / követei, melyek Erzerumban konzulátusokkal majd csak elhiszíi SEK a 8 mya 

hogy alaha oyan időket éljünk meg birnak, felszólaltak aportánal azon erőszako KO 8 Az Úlés, vágót LUXACS 9yÓ A söLEdetb te setákeatot 

JO PAN N KSS ka ; 88 7 (dások miatt, melyekről hozzájuk érkezett jélen- ki, a ki természetesen szintén a költségvetés egyes ege! 

midon a magyar kormany vagy a pat- tésekből vettek tudomást, a melvekből ki-!eilen foglalt állást. 
Ami 

lament többségének, vagy a koronának / tijnik, hogy a támadók nem az örmények 
; 

bizalmával ne rendelkezzék. des ik, § 3 i MELKeET ; ; iratkozás 

Ebben van egyedül a mi Állami SRE Diplomás nők. illeti, a 

prosperálásunk, a mi jövünk feltétele. Országgyűlés. 
Debreczen, november 26, JNGP TS 

H—i M A képviselőház itegnap folytatta a Magyarország, ez a rohamosan  fejjődő nyitványt 

-— p budgetvitát. Ezt megelőzőleg harmadszor ke fiatal  kulturállam egy lépéssel, . még pedig rezni, Ho 

am Belföldi hirek. (A király a mil- j1u tek AVAT a Sszom aton elfogadott nagy tépésesi ismét elibe vágott több régi ségi gyáli 

lenniumon.) Ü felsége, a — millennium jánujkáe ss ts VARUTAKTÓ mENYS JATE] — [műveltséggel bíró nyugati országnak. Ugyanis, 

; nemzeti ünnep programmját ujabban ismétli. AHA MÖSZOT 18 gtl, kápekégétekn ú JAKE A nyáron örvendetes föltünégt okozott ban példá 

§ évv "érdekes ós "örvendetes ponttal (gya- forgó viczinális vasutakat. Majd az elnök A ONTEZÁT TESTE HALOT a TAK Ü KES TT VB .§ 

mislzé Jige fülrekdalt 14 kA 0, ) bejelentette, hogy a Háznak egy munkás, az a hir, hogy a Wiassics Gyula kultuszmi felsőbb le 

4 £ "PI a yv§ e 0y4y0 úr d [al gú gi Eszhi § 8 EGYE TA 

peljkikát éggblléss udoráti aj kábé pala végi tagja letette mandátumát, Tudomasul niszter kezdeményező iépéseket tett a meg jelentkezi 

; zárókövének letétele nagy ünnepséggel men- Hatá és az uj választást el fogják ren- / felelő előképzettséggel biró Tije a tudo- tetni lehe 

; jen végbe, A zárókövet maga ő (felsége fogja [ EB. ; s (mányos pályára való befogadása végett. ilátásuk 

a kormánynak, az aes speegrel vi lég nuuc veniam ... Ismét a költség- s a mosgalom a mint Mát  tágtap ú. krrereő 

az országgyűlés két Házának jelenlétében [777 ; [rdoinatal zött a mieomnek diát ü 

j letenni, A. kivüli uj széna S felavatása ! ú Szalay Károly szolgált a jever da  TAYÁZKÉKSN között jelentettük — most diadalra az esetbe 

k ekként be van illesztve az évezredi ünnepek rideauval, kedélyeskedve mondván bírálatot, jé ott. : zE tátásügyi 

1 gorozatába, aminek örvendetes jelentőségét ) PEN nem a költségvetésre], hanem — a) Wlassics miniszter nemcsak azt vitte latin nyel 

j alig kell kiemelni. — (A képviselőház elnapo- politikai helyzetről. Az öreg urnak Egy SZE- ( keresztül törbetetlen  erélylyel, hogy a nők Mag; 

3 lása.) A indemvity törvény letárgyalása után [7080 csak a Pipa hiányzott a szájávó ,  végyszerészi pályára léphessenek, amit jGtná sás 

a kormány számítása szerint deczember hó egyébként teljesen pipaszó mellett KASZASOB [ahh által kárdetátt ettstől KOYSÉNKEÉHEE 

I ; 8.án, a képviselőházat, tekintettel a tömege- és niveauju diskurálást vitt véghez, persze pedig t tala megkérdezett szaktestület orvosi Te 

sen megejtendő megyei tisztujitásokra, japuár élénk mu attatására mindazoknak, akik a Jeltlenzett, hanem merészen tovább ment a a gyógy? 

hó elejéig el fogják napolni. pipaszónak barátai. . reformok utján és megnyitotta a nök előtt az kik ezek: 

. Szalay után mivel a közmondás szerinti orvosi és tanári pályák sorompóit is. nem való 

§ HOT is valami jobb ritkán következik, felállott Ő — Felsó 1 ú4 térül 4 úvá 

— Külföldi hirek. (Baleset a czárral) Polónyi Géza, a nagy névtelen és  rettene- ESETI KÉNESS egmagasabb  JÓVAJA- gl rtoll 

; A czár lovai vasárnap, amint hazakocsi- ( tesen kinyujtott beszéddel bizonyitgatta az gyását is kinyerte a közoktatási miniszter vendékek 

zott — egy zenekar játékától ugy meg- lő kiegyezésellenes igazait, a melyekre ús kal a reformhoz, melylyel a magyar társa- gálatot k 

nek töb 

gi SIEZTEESETE SS AK Va KE ja Szá f ESEN ESVE TÉLTZR LES ESZES EE ig mutatj 

r jelt egy ezóval, egy biztató tekintettel és c éstnbázi zsölyémben talált, de a páholyban Hónapokig tartott ez az eltemetkezés. a diplom 

a lábaihoz borul. A leány a szinpadon, ejkülönös változást vettem észre. Egy késő téli estén, kikelt arczczal ro- EESSEZGSÉ 

; szavakra, csöndesen közeledett a fiatal em- Egy öreges, kicziczomázva öltözött uri! hant be hozzám az ina:om. 

] berhez és a kezét nyujtá neki. "mber ült a páholyukban. Kissé kopaszos — Ezy ur haldoklik a szinházban ! — 

I — Higyjem, hogy szeretni fog?... vala, de fiatalos élénkséggel társalgott, va- kiáltott és a másik perczben már együtt ro- oéS 

3 u! kérdé az ifju, lósággal körü rajongva a mama és a papátái, hantunk az uczán a szinház felé. A 

; — — Minden órában és perczben önrejmig ő időkörökben nyájasan fordult az én A földszinti baloldali páholyok  ajtajá- dró 

: gondolok ! — szavalta nagy hévvel a leány (szép mhez, ki — nagy elégtételemre —- föl-(hoz vezetett, a hol alig tudtam az össze- fs hváluás 

; és amint hatásos mondulatok közt elváltak, tünő komolysággal fogadta az öregedő url esődült embertőmegen áthatolni inasom után. minisztet 

erős taps zugott föl. nyájaskodásait, A kitüntetett és általam már s! Egész vérem a szivemhez tódult, a mikor intézett 

E jelenet hatása határozott. gyülölt idegen, az előadás végén fölsegitette megláttam az ismerős páholy előtt, két melyben 

— "Történjék bármi, én feléje  nézekja leáoy köpenyét és karonfogva ment előllszékra fektetve heverni — az ő férjét. propagáli 

most ! — gondolám és a másik pillanatban [vele haza. A szép asszony, éppen a térjének a lödésénel 

forróláz ömlött végig rajtam. Valami édes Tisztáp láttam mindent. Hiszen ez há-! mellén tépte föl az iuget, mikor oda értem. totta fel 

bódu at fogott el. Izasság. Az is lett. Nem tehettem, nem szól IS ótianul vézett reám és félreállott. Hozzá értesíti ! 

A hogy a páholy felé néztem, mintha  hattam ellene semmit. Mi jogon? A képzelő-i hajoltam a tetazhalottként fekvő emberhez. hogy a 

már várt volna reám, ugy tekintett felém.  déseim árán ? Pár pilunat mult el és én odafordultam a be, s mi 

De, a mint e büvös jelen:tnek a hatása ! Kinevetne mindenki, iránkozó mamához, hogy tudtára adjam a letek, ki 

; alatt, folyton ajkáboz tapadtak szemeim, Többet nem ültem esténkint a zseölyem-i halál hirét... érdeklőd 

szája valaki válon ériotett. JEgyik jegy-!ben. A szinbáz ugyis a vége felé járt, de IV. kg A 

szedő volt. Beteghez hivtak. (különben is nem tudtam nézni azt AZ em- Ho 4 3 3 

Nem teh-ttem mást. Kisiettem a péző- bert mellette és nem tudtam kiálnni azt a sag úg elte jeglót top ett vii kép katlanul 

térről, A kijáratnál, még egyszer visszanéz- / hidegséget, hogy soha se néz felém, be . űj Bi Ba AGENT d ét he ÉLSZ Z kekkő kiállítási 

tem a páboly felé. j Hát álom, képzelődés volt minden. JESEn ka ég iv sukös iajkáre de (RÉT majdnen 

S/egény édes, ugy tekintett felém, ! 
j lettün és ÉN olyaukor a. rtem a zsíiyeé röpirato 

mintha azt movdta volna: ; UL EAN ÉKÉSÉ en ódomat, . hogy engedje át egy-egy kérnek : 

— Hát éppen most hagysz el?... j A bogy az ősz megjött, ő is visszajött j GÜRÁK été helyét. . , Bi Él Úgy MeMtett BUTS égi tek 

TI a férjével. A Kárpárokban jártak az egész 8 e azték néztem föl a feleségemre és ő mslebák 4 

ú 5 ís ; nyáron. 0 csak ugy ragyogott SZÉpségÉ cen, [  eoy 7 j . s KÜ ! v. 4 jól álló (Ő ÍLÓSÁZ Iniszte 

! Valami falusi beteghez lávezolódtam, egy lés én éreztem a kimondhat an fájdalmat üg. ) 98gyon idegen, vég elenü! jó sk ló méltós 8 azonnal 

egész hétre. Soha ugy nem vártam még be [vösségem vesztén, ; ZETA KAK VÉRÉSa ÚN BEEE De aztán ki Át A legn 

te gemnek a főrépülését, mint ezét, hogy me- ! Ortbon maradtam minden este. Ínaso-i, ú8i ii; DITESAS KÖRZK miztő vegetert rámérgld 

hessek vissza a városba, — siessek a szin-Ímat küldtem egy neki való jegygyel a szin- jádsárlzk Atea ÖSSZE vissza egymást, az apát jelentést 

házba, (házba, hogy ha keresnek, — jöjjön rögtön HAGY KENE A 

Végre itthon voltam, Az első este már ] értem, 
E ! 

Az 

; litáson 

E VM 

ú ;
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zy j úbéz 48. 0 -  DERRROZBSI 
KUNSSOS 

yi dalmi kérdések egyik legfontosabb . részében / és 
ÉHES EZEK KK KE GEES: TESZEK 

3 
: 

18 fardklb PAK juttatta. 
rá sag elkésültétt . croportókbat ) 

TENNEZNETÁTOZEENÁTS STAT 
KENTKSUBÉNEE 

assics Gyula 

va, A tanu 
; oan lesz mér 

; i 

r- ha nevártá 5. Fáj tgk? repdele- dug anyag a et útbr et kgóráeyeágt gaz- ln s vonat Akán olvasóközönségnek 

j 
ászgjjztén 

a Locsátani, 
r együtt van ; izása tolytán fú 

i igényei és mél 

ak 
Tekintettel azonban ar 

had 
a bécsi  Arsenalb 

annyi jeles és hivat ; tán, mert 

61 
vé alán CTR NAVEBÉLE TAR eggogákess részéről külö ap, ég ajki napról- atott iró és poéta elégiti 

§ 
ete e ih óhajtás máz záttagáta leó TORLADÁSSÉN által kregélet THK kijelölt há- / nem e-vel 

szeket az pékzrafignis 

ezélja a 
fg 

iállit 
K SORT 

, rakozá 
$ i 

§ ketéds 2, hogy a tudományos  proletariatust [495 , AZ 4930 SATABÁR AKÓ) ellAbsan érde talk Bik hogy ily viszonjok kő úr ő 

Íú növelje, ennélfogva a nőknél e pályár Ő Felsé 3-ban — készült á e-jdalmi kisérletezés é nyok közt, az Iro- 
i 

pesítő oklevelek m pályára kó- elsége tanulta először gyu, melyen erkölcsi rizikóval j s dilettantizmus na 
j 

le 
feltételekhez kötötte ébe 

jet bizonyos Vogon. gye; tüzércsoport dr edagingirt élet kultiválása pipás [ató ey isz n szépirodalom 
I 

; 
A . Egyik feltétel az, h al és katonákkal 

; g utánzott] minden idej új ert kiván, olyat ; 

in a képesítésre azok a nők , hogy és egy hegyi al teljesen fels 
idejét a Muazsának galya 74. Bi 

! 

k 
; 

bocsáttat 
és egy hegyi ágyu üt? iti zerelvelén mégig — Aa: Á szentelheti, Is im 

tk kiket erre tehetség 
nak,  ajigással; t g muvitióval és bár 8 az én ismereti 

já 

3 
ök képesit. A 0 LED TÓSZÁ ovábbá fel lesz állit romja magyar olvasók meat nevemmel — 

8 
fatétól  efáltae: BŐ sit, második ! kotoszus a hadsere 

itva egy gulaj Méltán k közönség elé akarok lépni 

á 

nek kiegészítő r tegyve 
g által használt ő n kérdezheti mindenki: ki Kés 

Hogy csakugy 
; része. rnemekbő)], A ketonai ált összes Jakarsz bemutatni? Mi nki: ki vagy? mit 

ál 
an a tehetségüknél fo . "lérdekes szakké 

onai pavillon falaijdé ) utatni ? Mit feleljek ezek § 

gosult nők nyerjenek en gva jo- nek diszi pekkel és festményekkel 
sekre? A muzsa nem zekre a kér- 

: 

; 
8 

gedélyt. a királyi 
iszítve és számos fé y el lesz-iha ugy lett 

8 csókolt homlokon, d 
i 

te rezoluczió ez engedél 
3 rályi ] hadseregünk 

ténykép  utánzatb 
volna is, eltak a 08 

(és 
y megadását min 

és a katonai élet j zatban nyomát azok a b V arnák annak Aa 

zgaltr ég a. közoktatási ssal 
ezktet VANARNA képekben lesznek távalk vat eset vál- gondjai dd 4 Fi plvrk sg ei alJAK s. élet 

j4f eálgy anólt raz ő" eét 
, § ze 

, retett  kartársak?! 
"ezt ok — 8sze- 

; 
yetemre való be- 

messze 
[ E ak! — minő gond 

iratkozág 
j e 

— ne ] EégySzer-másk 
gondok azok? 

illeti, mdloglsászás ie j gtájzés bizonyitványt Reformátusok 
konventje 

érrnas belső agyellak db. Bő s tenllpagj ami 

g van Wlassicsnak jó 
— Bajá 3 

e született me 
tetett. Igy 

( 
hagyott intézkedése A 

jóvá- 
aját tudósitónktól. — 

g nehány dolgozatom 

i 
zkedése. Az érettségihe 

8 

prózában. (Közülök egyi m versben és 

tő séges képesítést és magát az ér ha g szük je Budapest, november 25 ig kiveri: e jelt a 1 Ár eszaggári a lapokban 

éő 
nyitványt a nők magán uton Helársa bizo- jisi hee ággt ege ev, ref. egyetemes izét olvasóközönpságnek 

álla zet a m.t. 

is 
ú 

megsze- , mely f. évi 
-[a csillagászati 

emutatni és még azokat 

rezni, 

A 
nov. 2- u 

gászati 
; új a 

ési ; eles] azonban megszerezhessék, 
Wlas- hívatott össze, Pap GCáb 2-ára Kolozsvárra  mányaimat, a Bent sevágng teljesen önálló tanu - 

bes JAR ezen is szándékozik könnyíteni püspök halála i or dunántali ev. ref.!tek alapján irtam TTiai végrehajtott kisérle- 

ott ses ha valamelyik felsőbb teágytékolt Budapesten vásár migrén 
üléseit, ezeket n Vegyes dolgok" teki ének epen 

; an például a deb ; 
jé réme ka a f hó 21., 22 lesz. Diszpéld ; ra 60 krajczár 

mi- 
ebreczeni ev. ref 

napjain, Ki 
a 22. és 25. 

példányok is készülnek 

felsőbb leányiskoláj 
. egyház , Kun Bertalan püspö 29. szon kötésbe 

; ek (egész vá- 

eg 
olájában több olyan nö Kálmá 

püspök és Tis 
n) a 1 írt 20 kré 

fe 

B ; ; j 
vendék [ Kálmán főgondnok 

zalmeg. Az elő ; rért rendelhetők 

8 vágását dj TÁKEAS  töhetsögéből követiee főt. EBB oáskttgp lákulághapí tetés 9 Ápt éndgag erzet jat evés 1ax czimemre 

a ni ehet arra, hogy az illetőknek van voltak: Kiss Áron mt ebreczenből 
jelen kérem beküldeni, er pggysezerér 31-ig — 

nap géégékön a közoktatási kormány engedélyét egyházkerületi főjegyző Ne eslkánesrő fegvatkták pótányes számát előre tndh vár Aj 
ú 

ra 
az emlitett oklevelek megszerzésé 

Jó 8. , — gróf Dégenfeld ötetkémet — mely a Huff 
zgptbese 

a 

: sére, ebben [/ zsef és Kiss Albert 
; d ( nyomda-vál 

 Huffman és Társa czé 
? 

az esetben a felsőbb leányiskolá ; 
ert konventi tagok yomda-váilalatának 

kiadá 
g 

EÜLNOZHASÁ 
: yiskolákban 

Hi 4; 91-én t 
gok. 

tenni — 8 K18 sában fog megje- 

itta tátásügyi kormányzat engedélyezni éntetis MS zárta áá tág ántéása zkéskgetsánő ev, ref. geszti szérábagáreslev hó 1-én küldöm el 
gi 

nök 
latin nyely tanítását. 

d me:yeket az üigtsskedletek 
ják areárétratt gek után dnesetmar ir elesés 

je" 8 megrendelő 

f. 

mit 
- Magyarországon 

tehát 4—b65 esztendő ágéke figyelembevétele 
raggépbki ászgesatátzétén pedig Tal, rec aejábkn eraglásáltal ek 

vs . ú 4 
keki 

í 
. A 

ti 
rr , AS 

a 
£. 

ület loáts pötd ég frrtletlájatás megjelenhet az tiucítsás sinüke arak va állapított méég ő kt A Magyar Hi án nal 

en 
BA pé 48 jértgáákó a tanári székep, és vdója Széll szhejátg eket püspök, elő. ! melynek ese gérsót efelé engéáseembegt erat 

t az 
54 LVÁZGSLBÁLAS sénab Hogy sokan lesznek egész terjedeiméb 

ű izottság  munkálata 
[m"B a lap minde VAava A LANE INgyő0 kapja, 

kik ezekre a pályára lé 
j Al étesítéső 

ében elfogadtatott 
s a pénzt hvdtntát 

den előfizetője, saját nevére 

re ira jekátlő 
épnek, az egyelőre gitésével, mely 1896. jan. 1-én lé pénztár [ D9 atva. Újonnan belépő előfizetők is fe. 

h. 
valószinü, 

már csak azért 
; egy sgető szükségnek 

t . p életbe, jesen dijmentesen 
kapják 

jet is tel- 

ha 
csak el 

sem, mivel ] Megválasz 
ett eleget a konve nyörüet új! 

F meg e nagy, gy0" 

zter 
v döntött akadnak most olyan leányrö helznek tagját b egett És kezelő bizettsbe, d sdánzagi tám Tel albumot. Az előfizerési 

endékek, a kik a gi tami MY EST ÉR jai Hegedüs Sándor, S GENE § gyedévre 3.50, két hónapr 9 

BA 
, gimnáziumi érettségi Viz püspök, M ÜLTE Sándor, Szász Károly egy hónapra ! ; ónapra 2.40 

álatot ki birjá HÁLT gi vizs- sr, Molnár Béla, jegyzővé Petri E iy Jegy hónapra 1.20) a M.gy Havre SÉG 

ül 
pg ubb birják állani ; idővel azonban lesz- 22-én tárgyalta a Vakcsíjatábás Petri E ek" géáretsásáá (Budapest, 

Last yegeettri KE gájeitélál 
3 

ET 
; ugatta mint más országok példája vine egyházpolitikai 

irsatájalájág áras 
dendők, 

ú tt 

8. 
ai mutatja, jól be is fogják tölteni 

épése folytán követendő 
Grad ja CA ÉNZSENEETBEETS 

BESE 
: 

alúl 
ő 

ni helyüket 8 az egye 
4 eljárásról 

szóló 
1 . 

a 

r0- 
iplomás élethivatásban. 

részét 4 nyéuábe váló só ideiglenes utasi 
Szin ház 

e eeeseeeezzeetegzettttti 

. 
e 

á 
Sáv 

gi 

ve 
ett 

GNTNÜNÉTENI gzitett bizottsági e való vétele mellett ké- x A toloncz. Tegnap este Tó 3. 

; 

Mi . 
Slóxú ottság] munkálatát, 

Szabó Já örökké 
É p este Tóth Ede 

he 
! illennium. 

végy ó terjesztett elő a konventen E nos [örökké szép népszinmüje csinált közepes 

játas JÁLÍK kiállítási 
8 itóir 

Vki j 
at, a tárgyalás 

folyamán 
k 8. mun- házat. A rendes népszinmü 

lő 
3 pi 

a 

; 
ajtóiroda értesitései, — tett pótlásokkal é ÖL onvent által 

k 
előadások sikerült 

tajác 
A konzulátusok és a kiálli 

képezi ; ég módosításokkal 
együ vagy kevésbé sikerült volta É 

42 
Gróf Goluóítóv 

tás. pezi alapját az utasításnak, mel gyütt! pennünket . meggyőzni 
. épen nem tud 

; 

tán , miniszter kae kásás ől ri zzatA külügy- küld derult minden ev. ref. cégüktnak MAL van egy ás ti hjnetk áéedőlgakeál 

ikor 
intézett ú CSÁGZÁT 6 kelálsi volt, körlevelet 

8 eli 8 melynek szerkesztésé 
8 eg 

vésznön 
a társulat  név- 

ályi konzulátu: 
Sámuel konvent-j 

sével 7óth]sorába felvéve, a ki pár 
; 

két 
melyben a bud a királyi KONZU átu-okhoz, ! pi ; ent-jegyző és Szabó 

: , a ki páratlanul fényes né 
j 

apesti — ezredéves  kiálli "]bizottaági előadó bi Szabó Jánoslszinmüi alakitásai 
DIGSZEÉK 

propagálására éa a külföld Áá tAMSÁ 28-án iskolai izattak meg. 
i elakitásaival ott szerepel az ország 

ek a 
lödésének felköltésé 

Italános  érdek- (mi án iskolai ügyek tárgyaltat 
legelsői között, — miér f 5 

3 

re és ébrentatá á  [ miskolczi kolozsvári 
sagátési gyalta tak s a 

, iért van szükség akkor 

3 

tem 
tolta fel őket. Most a k ttáSÁTA szólli- ! pejyi , svári, zilahi, székely-udva 

arra, hogy a hivatásos pri bő 

ozzá értesíti báró Bánfi a külügyminiszter arról! eimni marosvásárhelyi és békési r- népszínművek igazi primadonna játsza a 

zás nífy Dezső mini i gimnaziumok á s békési ev. ref. pszinmüvek igazi  müűvés 

rhez, 
hogy a főkonzulok jelentései sljalmsajggájk iöéntS konvent diolen ggarsántattfllgy sr ztés lás szerepeit is. Kiváltak meddkszetaő egejkataázar 

3 

, enünnen azt tudatják, h tároztattak; 
zteni ha-Jelőadás k ő 

úg 

Am a 
let 

JA, ogy a tegtü- 

eretéből : Locaa 
sű 

t 

ér KAN H , sálair ég magánosok mindenütt nagy ( jai Az egyetemes tanügyi bizottsá 
Krémer, Haday. Pajor E út-sg Rózsahegyi, 

! 

ssel és várakozással 
vannak M [Java választattak : 

ság tag"! gik 
: J ömilia nem tudott 

§ 

ország ezredé ; j 
agyar: B 

: Szász Károl Üspi sikereket elérni ebb 
; 

vég Bá éles ünnepe iránt, S igy biz: aksay Sándor, Kiss Kálnán lake spök, 
en a rá nem illő szerepben. 

f 

vele 
tegtlánát olt , hogy külső országokból 

$20- Ek Vályi Lajos, Czike Lajos Ho an 
x Blaháné 

HR 
(R.) 

; 

akkó kiállítást pozákesígégíttr ér ÖM áré püspök fertág Kaltán, Szász Domokos adtunk már Ia Tale olrasdinak, hogy Biaháná 

9126 
fejest : 7 kogenlártánk tilesues Be dy Kálmán, Ken 

; apunk olvasóinak, hogy Blahá 
J 

ülyé 
majdnem mind, számos plakátot 

Werencz, Fej , Kenessey Béla, Vári nemzet csalogá 
, hogy Blabháné 

; 
rövir ; 0 tot, prospektust, 

, Fejes István, Mitrovics G 
gánya, az édes hangu énekesnő 

de Ú 0 CEZZE tám a malyetmák kető ielya kire og elleémt vögr  DGKET teat te Setveszenten fela metet 

zdlkzszotén , a melyeknek kellő hel öndre, Tóth Sámuel, Joó 1. XB Thuke sznő Tiszay Dezső szini ; 
; 

való terjesztésről gondoskodni 
yen[ Albert. E , Joó Istváv, Kiss fölkérésére te 

zinigazgató 

3E9s fölösleges kü gondoskodni fognak. Talán] naanök Ezek után a konvent K új ; gnap meleg hangu levélben vála: 
; 

és Ő 
lösleges külön kiemelni, hogy Dániel Ernő püspök ijmájá 

un Bertalan [ szolt, melyben késznek nyi 
8) 

pédüe 
miniszter vera , hogy Dániel ÉrDő ( ejnöksé jával berekesztetett, 

me ! MÁÁ ÁST ák TÉE nyilatkozott arra nézv 

tóság 
alászáll eret táj a kért EL szmegykozokat ( eeltretok Szász Károly ötgék gar az eb uc-uját dicsőségének — kiindulási jók 

j 

várta 
fgiájervekltás H árásk illető konzulátusoknak 

fdcskáákbsó 

udott tert okdkbésgetes 
kezdje meg. Tiszay Dezső 

ú 

özben 
öa. NEKÁBÉY S érdeklődésről 
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A közös hadsereg a kiállitáson. 
fe 1 j Vegyes dolgok. Ilyen czimi TENÁBSA évzlgeseut tő a repertoirt is. Hisszük, bogy 

j ci 

ú Az osztr, magyar közösbe 1 JYVÁE irdet előfizetést Simon István helybeli ev Tygekájs Hdt hirre városunk közönsége akczióta 
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lításon külön pavilonban 
s set aői a éssel Hiv tanitó. Az olvasóközönséghez 

lek tdttetál 
seb és olyan ünnepé ylyé teszi Va Ba 
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andkivül érdekes saihoz czimzett felhivása íg hat § ár-Iháné bucsu napjait, a mel v ritkit hi ; ; 
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TENKES 1. AZTNARTAÁN 
ha ETÖKRKTA SKAN ESO ÉS S sa va 

4 DEBRECZENI ELLENOR 1895. november 26 1895. a 

s Pályázó direktorok. Holnap jár le Városi és megyei hirok. ben, a sertés szállások között, banem jé jövő évi mi 

annak a pályázatnak határideje, melyet 8 s Kelletlen stipendiumok. A pallagi föl a. messze tőbb mint husz kilométernyire a Jusztítia pc 

debreczeni szinházra tüzlek ki. 8 ma, mikor ( miveg iskolában Akagi teljes et égrteg ért várostól, a Nagy-Csere nevü erdős pusztán, elfoglalbatj 

már jelentkezett valamennyi számba vehető sitó alapitványi helye van Debreczen váro: "BY külön fekvő magán kaszáló birtokon ebet tögt 

pályázó, azt Játjuk, hogy a debreczeni szin-I sának debreczeni illetőségű tanulók javára. ] tört ki, mely a 31. számu állategészségügyi har városu 

; báz voltaképen egy nagyon kapós jószág, 8 De többször megtörtént már, hogy nincs három járással együtt rögtön zár alá helyeztetett és Lotz Károl 

ezéltévesztettek lőnek mindazok a rémbirek, debreczeni ifju az iskolában, kikkel  betölt- la közel harmadfésszáz darabból álló falka képezi tovi 

melyek kétségbeejteni iparkodtak mindenkit hesgék Pz alapítványi helyeket. Az idén iS! kiirtása után alaposan dezinficiáltatik. — mutatott b 

; é m., ) Üregen maradt egy bely, melyre az igaz: 
§ fegtendő ké 

bogy a debreczeni sziaházra — Tiszailgatóság sz idegen származáru Kolozsvári Szóval az érdekeltek és a hatóság mindent ábrázolja 

; Dezsőn kivül nem akad direktor, Ugy] Jánost ajánlotta a földmivelésügyi miniszter- elkövettek, hogy a sertésvészt Debreczenben szi és Ha 

látjuk, hogy voltaképen épen nem hoznak nek, A tanács beleegyezett, hogy a minisz-] még csirájában elfojtsák és a sertéskivitelt és gyermel 

áldozatot azok a direktorok, mikor hozzánk ter Kolozsvárit a etipendiumra felvehesse. — [továbbra is akadá ytalanul biztosítsák. az elhaltni 

pályáznak, — 8 a legnagyobb boldogságát a Radikális eljárás. Az aggodalomnak essem
 TETT gyermekei 

képezné mindegyiknek, ha megkaphatná. a söt a megdöbbenésnek nyomasztó érzetével NAPI HIREK gyermekei, 

szinházat. S ezek a pályázók nagyon számba- hallottuk a mult héten azt a szomoru hirt, k TANÓRA a 

vehetők egytől-egyig. Itt van első sorban hogy a sertésvésat, mely ellen a hatóság] ,. — A konvent és Kiss Áron. A tiszán- tk 

j Komjáthy János a győri igazgató. A milyen szigora Ég lelkiösmeretes  óvintézkedéseivel tuli ev. 6 egyházkerület szeretett püspökét, hó 25-én . 

ajánlóleveleket ő Győrből hozott, azok már l]mindekkoráig sikeregen védekezett, Nánás és Kiss Aront, abból az örvendetes alkalomból, házasságát 

magukban biztosíthatják ; neki a — szinbá Büdszent-Mihály felől behurczolták Debreczen hogy betöltötte élete nyolczvanadik évét, dés után ! 

sat. — Azt irták Győrből, nagyon fáj város határára. Százezrekre menő veszedelem (7 nyolesvanegyedik születése napján Buda- vat h 

bár, hogy esetleg meg kell válniok Komjáthy- fenyegette Debreczen város állattenyésztásó- Pesten melegen üdvözölte az együtt tanács. án Há 

kérdgjábát ját Ááá 8  Ínek egyik legjövedelmezőbb ágát, — ki-] KOZÓ ev. ref. konvent harmadik ülésén pesgezyátbet 

; szinte — örömet okoz  nekik,]Dek 68y R]) 84 § ; já , annak tása szerii 

midön látják annak az embernek előrehala- viteli kereskedelmünknek épen most java magayitáss di04k Kun Bertalan püspök. levő sirbo 

dását, kit Győrött jindsgkt usótét: Tois- virágzásában lévő részét: — a sertéstenyész- Fölemlitette üdvözlő beszédében, hogy  püs- Az epgesz 

játhy azonkivül jó szinész és vagyoni holy-[té8t (8 sertéskereskedelmet, mely épen PÖke  úint  lelkípászton selültil, : 

zete is olyan, hogy nem lehet még csak annak következtében, bogy városunk a sertés- pzolgálatában töltötte el. Mint lelkipásztor aztat 

aggodalmakat sem táplálri a jövője felett. kolerának Kőbányán kitörése óta folyton 52 évig szolgálta az Urat, 32 évig volt Debreczot 

; Mint szinész a Krecsányi iskolájához tartozik, vészmentes volt, — örvendetes módon föl-[/Po dd 1883. 646 MNB 4 . HANRÓDBBBB világosrái 

ott szerezte igazgatói és rendezői rutinját, lendült. A — debreczeni Sertés szál ásokban egyhá eenrties püsp öke még most is erélylyel e. B 

Többet talán nem is kell mellette mondanunk, 8—9 ezer darab kihizott sertés vár vevőre, ús kelteztáani tölti be kormányzó hivatalát, iszetkeő 

) Sok szépet irnak Csóka miskolczi igazgató- s ennek a nagy létszámnak 700—800 ezer Heréni kivánja, hogy sokáig tartas meg őt jegzvátán 

ról is. — Erősen számbavehető ő is a pá- focint az értéke. Egy hirtelen bekövetkező mi 6. jú Tsi A konventi elnök . ezen jó- vendéglők 

lyázatnál, vannak neki is szép kilátásai, zár egetén, még ha engedélyeztetnék is kivánságához a konvent jelenlevő tagjai egy- sen megá 

Í s vele sem fogunk veszteni, ha ő jön bizonyos — közvágóhidakra vagy — szalámi értelmüleg csatlakoztak. Az üdvözölt egyházfő megszünil 

a Tiszai helyébe. — Ök volnának ta- gyárakba való közvetlen elszállítása a hizott a meghatottság hangján válaszolt és köszönte tudják a 

1 lán ketten, a kik jogos igényeket iignak sertéseknek, — ezek értéke 30—4096-kal meg a konvent kitüntető figyelmét. pál jég 

; ahoz, megérdemlik jóakaratunkat, s a debre- csökkenne, ami 200—300 ezer forint veszte- — Vizsgálat a lelkószválasztás ügyé- köztisztel 

ezeni szinházat, amelyiknek jövője felett már séggel aujtaná a debreczeni hizlaló gazda- ben. Mitrovics Gyulu debreczeni lelkészszé rosi Vir! 

! a legközelebbi napokban határozni fog a közönséget. Könnyen érthető tehát az a választását, több Szele-párti választó feleb szélhüdés 

kompetens bizottság. (R.) riadalom, — melyet a — gertésvész — bebur- bezése következtében ma vették vizsgálat alá hire — 

. 3 dka ezolásának — Hiób hire okozott, — De Fráter Barnabás derec:kei főszolgabíró egy- vbsge bé 

c A ragadt pályázó. ia érkozntt aján jelem ésa fnyegmtő verek alnem a.m alogye kiket szegy [árt 
; Halmay Imre, a Halmayné férje, jelenleg 8 csak fokozta minden érdekelt tényezőnek a vejágékás lelkész, e. m. aljegyző, kiket az egy- ülve egy 

j Szabadka városi szinház igazgatója nyujtotta cselekvő képességét. — Hatóság és gazda- jalyándsasásákásátálk vez a vizsgálattal, Erre kel hetet 

be. — Halmay nyolez éves direktorságra hi- közönség, ahelyett, hogy a kormány gyám- számos tanu van beidézve, akiknek kihallga- volt néh 

. valkozik, melyet téli, nyéri szezonban szünet kodására várakozott volna, -: maga fogott tása ma és holnap fog tertani. rajta ert 

k rsigjazá válj itél GÁ Tégy dj eekékaátni vue hozzá habozás és halogatás nélkül a fel. — Szenzáoz ö a Kossuth-utczán. Tegnap égtákgetae 

mtv zpekvékjagaitáln kut elvált elk s lépett baj gyors és gyökeres kiirtásához. [ 82 esti órákban kellemes szenzáczió lepte konstatá 

I társulatát a vidék legtehetségesebb erőből Sertéstenyésztő és sertósbizlaló gozdák azon- meg a világot, illetőleg a — Kossuth-utcza nyalt m: 

j állítas Mek g na sale jenyag vlszm jöszt összegyültek és érezvén a veszedelem járó kelőit. A szenzáczió kellemes volt és sirkertbe 

. 41 mindenkor a rendelte rgulata müvészi ér-Isulyos mivoltját, — elhatározták ho az meglepő : Sz. Dávid Litván nyitotta meg a A 

; eknek Fülemik, hogy köeletb 5000 rt jogász indcált sorts falkát melyből ebnek egy elég teát elb ált, bag végi 
Kauocziót nem maeilékel, — de kijelenti, vagi [ant viggszázlbó íz talajdonoztól raját közős ünnepélyesség legin tább abból állott, hogy a fordulój; 

b ha őt tiszteli meg bizsimával a városi tanács, költségükön, mihez a városi tanács is hozzá Magyari-fiuk muzsikáltak egész kis tündér már váli 

a kivánt kaucziót részint készpénzben, részint járult bizonyos összeggel, — megveszik és ott meséket. A déli növények között fehér aszta- venedik 

Hall dett kézi zálog alakjában leteszi. — [a vész kiütésekor mindjárt zár alá h-lyezett lok állottak, közöttük vidám urak és hölgyek. rsslaló 

d sjájetság ált llrssajájet éle já br EVÉ kaszáló birtokon az utolsó szálig kiirtják, Csendült a zene. csendült a pobár s a jókedv Kiss G 

által kedvelt  szinészerőket. megsemmisitik. — Erre nézve az egyezség bearanyozta dévajságával az egész télikertet. pette ti 

10 a tulajdonossal hamarosan létre is jött, Mi:e A czigáryok nimtáknak tüntek fel, 8 a piku- mult, m 

x A miskolczi színház ügye. A misakolczi kétszáz darab részint beteg, részint még lág mint egy fuvolázó tündér bujdosott barna babérjá 

szinházi részvénytársaság választmánya ülést egészséges disznó egyetlenegy napon kiímut arcával egy óriási kaktusz mögött. Manlatni ekék 

tartott, melyben szóba került az az inditvány, [ 92 árnyék világhól. — Uay hogy az állat-j vágyott mindenki s mulatott is mindenki, ANBÉKI 

; vajjon a szinházat jövő évre ís Csóka Sáu- egészségügyi hatóság bátran jelenthette azt jDAry sikerére a megnyitási ünnepélynek. lönben 

dor, ezidei igazgatónak adják-e ki. Ezybe- a földmivelésügyi miniszternek: K gyelmes — Uj palota. A királyi tábla Széchényi- reczenl 

hongzó vélemények alapján kimondották, hogy Uram! Egy falka gertéssel bebmrozoltákjutezai két -meleres palotája falai mellől el- püspök 

miután Csóka társulata a közönség igé-j"8y80 városunk határára A Vészt,  — hordharirk az utolsó álivány gerendáit is, — an ő 

nyeinek teljesen megfelelő. minden pá- de kifogtunk rajta, és a bajt alap- lel talgááásádoó egikéserááó vbdjkbts- egagje; ís szán 

lyázat kiirásának mellőzésével, Csókának jában, gyökerében kiirtottak. —  Hang- a öltünk, egre ht Tagntká Hl égisóás 1 44 

adják a szinházat. Miután azonban c-óka penyozatak kell minden aggodalom és  serü.f vésett aranyos betükkel ragyog fálgágsáetó János , 

a debreczeni szinház megnyerése iránt felya- pulózitással szemhen az előfordult egyedü ! j görög-i 

; modott, melynek ügye e hó 27-én dől el, a álló gertés-vérzeg eset körü ményei és jelle- / ; ] adsz 

szerződést a 3 nap elteite utás nem irtal gére nézve, hogy a vész olyan faikádan törci Magy. Királyi égve. 

ará. A szinbázra e szerint mógis csak pá-]ki, amelyet — mint halljuk  — kivételes] ITÉLŐ TABLA zők ! 

lyázatot fognak kihirdetni. — Nem kivápjuk, / felsőbb engedelemmel  inficziált eotoszádos! § j nngyái 

de megeshet k, hogy a direktor két ák orsánytatáság területéről hajtottak Debrr-(A tél foryamán Berger Jenő vállalkozó épí" FOtÁn 

között a pad alá egik. czen határára ; a vész nem a város vdjblt hr a palota belsejéven dolgoztat, ugy, hogy Nike 

ső é kh 

Z o. 
e
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RETESZ S SZSÁ TÁST NE KKA EGEK AKARNOK RTKTKTÁKAÁZÉSTSKÉ RT estate ass EKE MNSZ KENE 

I ——— — ——— ke maradt, kinek sorsáról bőkezü 6 
. ! make maradt, kinek sorgár ezűen gon- 

Vegyes hirek. j CSARNOK. dockodolksc szs. saját ú 
18 ; ! ETT NTN TNM TATA EV Ha a t. olvasó ez előzményeket tudo- agyar € 

öltés ety ff ható Hossösstótálák a malt Az öldöklő angyal Csejthén. (másul vette, ugy sokat meg ült ártani abból fi másén 

ki vasáthap Bihrrmegye Esatár községében, Ér etraj ami következik. Többen keresték a kulcsot § aes 

a község egyik dusgazdag polgárának, Gurzó etrajz. a csejthei rejtvégy megoldásához ; mi a Bát- Öreg közép 

; Jáno:nak Jenő nevü 3 éves egyetlen fia. A Vázolta : Z. Varga Mihály. boryak esaládi jellemvonásaiban véljük azt )4-től— 57 

slnyéb  élésüt  gyerüék . vasárnap, dönts (Folytatás) felleihetni. Igen, ebből a fajból és ilyen vér. kint) 820 

Irinyi József nevü iskolásgyermekkel az apja III. től származott Báthory Erzsébet !., . . 54—bb 

ville FZAGLTSŐL CEKEBAB GÁLA kését M dön Báthory István, (a későbbi len- (Folyt. köv.) )51—320 

! csak azt látták, bogy gyermekük összerogyott, gol Kint kortársai agya ete BORANSAN HKJHAJEŰ MET da daját ns SJSEKTESEE "jatal köt 

Az iskolás fiu azon állítólagos kiáltására : 0 elő ip Zustbűl erk egágy PTNVA majd ozgazdasag. sávban) 

Jenő szeget nyelt! a szülök a gyermek szá- ret lefejeztetett ; 34 lufő székelynek orrát s Reform a szeszitalmérés  bérletében. dett N 

jába nézve, csakugyan szeget láttak a tor- és füleit tovenertebetaól] más 34-et pedig ftelakasz-] A kizárólagos szeszitalmérési jogosultságuak tok 

kán; de a gy rmek ott rögtön a kezek közt Az itélőmester, Veselényi Miklós airt, ) 92 év végével való megszüntetése  következ- KÉN ELANTÓK 

megbalt. A Járós és körorvos Pelei József lán eren itéletet kihirdette. "tében az italmérési engedélyek kiadása kö. 200  krig. 
szolgabiiói írnok jelentétében felbonczolták aj! BAthory. Tojálssár (a dölyfös országnagy) [ rüli eljárásra vonatkozólag a következőkre Könnyi 

a gyérinek bulláját s a gégető felett ke-[ rgg.hen karánsebesi Jósika I4tvánt, miután figyelmeztetjük érdekelt olvasóinkat. ulyban  - 

resztbe akadva csakugyan megtalálták e ajacsony származását és szolgai "állapotát I. Oly helyeken, a hol ez idő szerint is 

poll sg pl álla SRL, ázdjó gy B ege etotnagí do hányta, a versenytérep , felpofozta j8 szeszitalmérési adó beszedési joga van biz- 

szivszélhüdésből eredtnek  konstatálták. A -hággeeéti katalta íz Báthory Boldizsár később [ tositva, a jelenleg érvényben levő összeg 

kedves gyermek temetése az egész közrég eret réstát Báthory Zsigmond parancsára italmérési engedélyek továbbra is érvénybea ; 

megható részvéte mellett ment végbe teg- megfojtatott. Az ellene emelt vádpontok közt [ maradnak, azoknak kivételével, a melyeket a /80TG 

napelőtt délután. me ssropelt, hogy az is azerépelt, hogy szeszítalmórési adó beszedési jozának bérlői 
t — Fónyes esküvő volt szombaton ajgz előkelő hölgyek szemérmét is megtámadja. ) 82 1892. XV. t.-ez. 5. és 7. §-a alapján dénybérlet 

Kulvin-téri, ev. ref. templomban, ippi és ér- Báthory Endre, II. országbíró, erdélyi biznak. Ezek sz engedélyek ez év végével SEEK 

kesérüi ifj. Fiáter Béla jogtudor, budapesti ( vajda, Szatmár Szabolcs és Somogy megyék [Önként megszünnek. ; ; MESELÉSSZBEB 

gyakorló ügyvéd, kinek városunkban is széles [ főigpápja , kétes származásu szobalányát II. Oly helyeken, hol jelenleg a kizáró- 

körű ösmeretsége var, kelt egybe megelőző ( vette feleségül", Róla írja Forgács váradi lagos szeszitalmérési jog van f. év decz. bó 6 

polgári házasságkötés után bölöni Mikó Mik- püspök : Már kora ifjuságában borital és 31-ig haszonbérbe edva, a bor és sör kimé- k 

lós m — kir, kuriai bíró leányával Illával,  bujálkodás által minden tagja használatát résére szóló engedélyek birtokában lévő felek j 

4 Jelén voltak: Fráter Bóla és Bale BT, [ elvesztette. — amennyiben engedélyöket égetett szeszeg )perette . 

Rhédey Julia, Mikó Miklós és nrje Tanffer Az iogatag jellemű Bíthory Zsigmond italokra is kiterjeszteni kivánják, a  bírto- Mars. Foi 

Lenka és özv. Taufí-r Ferenczné öröm- erdélyi fejedelemről azt mondja a krónika- kukban lévő italmérési engedélyt legkésőbb Viktor. Z. 

szülők. , Tanuk voltak :  bölöni Mikóljró, hogy véres kezekkel jött a világra. Ked- ] decz. 81-ig terjeszszék be az illetekes pénz- oyő: Kré 

) Imre törvényszéki biró és ippés Ér-Ívenez mulatságai közé tartozott, a főurak ügyőri szakaszboz. . ruhatár 

keserüi Fráter Jenő cs. és kir. kama;-] fejejt leüttetni. Ha neje, Krisztinz, köze.edett, III. Azok a bejegyzett ozégü füszet-, 

rás honvedhuszár főhadnagy. Nyoszolyólá-] göresöket kapott ellenszenvtől ; ha hosszabb [anyag- 63 vegyes-kereskedők, a kik ezidő 

nyok voltak: Fráter Kata, Rigó Anra Simó ( ideig nem mutatta magát őrjöngött utánna. gzerint az 1890 évi XXXVI. t.-6z, 168 §-a 

8! Mergit, Jeszenszky Margitka ; vőfélyek : Mikó Majd haza küldte, majd " visszakivánta, A slapján korlátolt kismértékben való eláru- Vivarel - 

j (Gábor, bálintfalvi Nemes Lajos, Fráter L0-! fejegelemségről kétszer leköszönt, S erepcséje, [sitásra birnak engedélylyel, engedélyeik bir- Gibard, h 

ránd m. kir. honvéd huszárfőhadnagy És hogy önkéntes számkivetésbe ment különben tokában maradnak minden további kérelme- Michonet, 

t Szunyogh Jáposka. Az ünnepi szertartástíaz ugynevezett utolsó Báthorynak, Gábornak zés nélkül is. ; ; Benoit, c: 

Szász Károly püspök végezte. Az ÜLnREprÉ- gorcára jut. ho. " Baromfiak megvédése. A csütörtöki A kapitár 

set mindkét féinek ismerőseiből áló számos; Báthory Gábor, erdélyi fejedelem ; dada közgyűlés napirendjére van kitüzve a barom Pepin, ad 

) és előkelő közövség nézte végig j iás alak ; különben felfuvalkodott és vérengző [fiak fertőző znskastl Al) ellen légi élés zs 7 vicomtt 

8 ; ls ; KE b; k ki ifiu korában az élet örömeilről szóló szabályrendelet tárgyalása. I sza- oireau — 

23 A Jagygyűnű, A-kapitány spetblé a jeeteklkzett tér fönölit üríté a gyönyörök! bályrendoleti javaslat a — földmivelésügyi Klári (Cl: 

; egy pillanatra megszaka a munka, A Fv] poharát Nejét a onagy kövér asszonyt" ) miniszter initiativája következtében készült, Berenice 

i vaégtés plrekk fregáárn éle 19 KÉRY ÉSÉRE LYA elüzte hogy kedvére élhesre világát. A haj-]9 hat szakaszból ál. Igy hangzik : L. 5. Michotte 

8 talszobába egy DP" árul kát klán akire 1613. okt. 27-én fütykösökkel agyon-! Mindenki köteles, ha a birtokában levő barom- Octávia 

; darabka poezi3 kés vet "Bs : j kala- verték Erkölestelen növérét, Annát,  nf- fiak között 2—3 nap alatt több baromfi Sarolta 

pos asszcnyka személyében. HEGEAN kal gel E VT fönn, hállotiás után, azzal vádolja, betegedett meg, vagy elhullott, azt az Esztrella 

tokkel ÚPEB a ki . ú c egyél TOAAKASS ! hogy testvérbátyjáva) Gáborral már iwgány- I-gő foku hatóságnak szonnal bejelenteni. Az Marietta : 

; ne kézátoter úge ndljánástó tagkláb elhigyr OÁ Kaze e [korában, Hcseden, 8 később is, férjének, [I-ső fokn hatóság (rendőr.kapitányság) a be Virginia 

Í tetlen nagy hkleraatábő B tgk agy. fe [hee Dánestek Getéten, NÖK viszonyt [tegedések vagy elhullások okát az állator- Aline 

tése ándkaj segáat ú iss. ja Tf dkesü ef ELERES [folytatott volna. ; vossal megállapítja 3 fertőző betegség esetén 1-ső ) 

I ip eget ség kszngtatét hé KIE Bátbory Erzsébetnek nagynénje KIlárs,ja baromfi ál ományt az illető helyen vagy 2-ik ) ve 

j adott az én-jó Úracskám — gent ( Aotal nevü írnok kedveséve!, férjét Losonczy [udvarban zár ad helyes A. 8. Ha 4 VÁrOt- 3-k ) 

j.) es erezára hat hó óta most] Antalt, ki közevénybajs matt ágyban fekvöjnak vagy 9 gre határának különböző ré 1-ső ) 
új ül előszö borongós bánat kifejezése É beteg volt, megfvujtja. , Ervvágya oly mohó Í sseiben ég több egymástól távol fekvő udvar- 2-ik ) hi 

; éle 7 lelkéből matnt egy vé ht tlen fi gs vala — irja Forgács püspök — hogy bör- ban — majorban — tanyában lép föl ugyan- 3-ik ) 

jeléjpírtat 8 ossz gágáe 51 mt eti új alk tönébep, hova, mint férjgyilkos került,  bör-Jazon időben fertőző betegség, az járványos- Rendező . 

jégeséstiáj a bú. A kapitányt gyász 14 és. tönőrökkel, silány sorsu rabokkal szeretkő- 188. te kizlnatt ; A 1-ső foku alék sgpáetke Vevők, : 

3 532 i . IZŐt" . , . ügyi hatóság tartozik az egyeg állalogoszr 1-ső felv 

e e e gözbeérásmét —  Btkoryi István, irzeöbettek  Avérdíőt jaógügyi ,Járeokak 9 Metal a gondos onta 

látogatója akadt a kapitánynak, Egy piros azt írja letvánffy, hogy telhetetlen vala ési megállapittatott, zár alá helyezni a gondos: Mont: 

ufók kénü kis fiu, a ki örömtől lelkendezve bosztiálló, ki feslettség, ivág- és kicsapongás- kodni arról, hogy a lezároit területről sem 

ő freee iozike arany karika gyürüt tesz] ban találta gyönyörüségét Mások igy jel-jélő, sem levágott baromfiak a városba vagy Szerdán, 
Fe pirokát tolórákott ádátalra : lemzik : Báthory nagylelkü, de magába zár-jmás községbe ki ne vitethessenek, 8. §. A 

— Találtam . . . ; kózött, rideg, parancsolástioz szokott ember hedtje magazíatnsó az He era i gesék : 

a i i volt. Nagyotb urat nem ismert magánál sjáltal mondatik ki, 8 a zárlati ter et csa 

várt Aáesetallmi e tölloztás gaz ig határtalan büszkeségében még a király előtt jakkor oldható fel, ha az utolsó elhullás, il- ) 

3 sikolylyal kapja kezébe az aranyos jószágot sem hajolt meg. — Beszélik, hogy  miko: lelve betegedés után, már B nap eltelt. A 

Szemeiben felapadnak a könnyek és nézi. Rudolf császár 1904-ben pénzt kért tőlelzár föloldását megelőzőleg, minden fertőzött 

nézi sokáig, hosszan, boldogan. Azután oda- kölcsön, hogy annak fejében birtokotad neki, udvar, ó), ketrecz kitisztitandó, tertőtlenítendő. ; 

fut a gyermekhez "bár sonyos kezerskéivel [a hozzá küldött követet három napig magaláz elhullott baromfiak és ürülékeik, legalább 

megsimogatva újnak arotát rebogi csende- / elő sem bocsátotta. Végre audiencziára hi-)] félméter mélyen elásandók s azoknak a trágya- ; 

gen ! ; ]vatá s egész udvara személáttára, sokáig dombra, udvarra vagy bárhova való kivetése k 

Te édes , . , te drága ; . . (még Je se ültette a ,császár képét". — szigoruan tilos, 4. §. A szabályrendelet be . Cs 

( Ekkor sztán kijelentette, hogy ösei pénzenjnem tartása kihágást képez és az 1879. évi eljesithet 

" Dunába ugrott leány. Vasárnap este hét [goha sem vettek jószágot ; nem is adtak el, XI. t.-ez. 16. §-a alapján 15 forintig terjed- VÉ S EÉt. 

órakor egy uriasan öltözöltt 16—17 évesnek [mert kalmárok nem vol ak stb. Időnap előtt I hető pénzbiírsaggal, ennek behajthatatlan- DEGÁZSTT 

! látszó leány a Lánczhidtőnél a  csavargőzös-  megvépült, elbetegeskedett ; az obligát kösz-lsága esetén 2 napig terjedhető elzárással rende:kez. 

állomásnál! a Dunába ugrott. A parton azon- vény ugy hatalmába kerítette, hogy a külvi- [ büntethető. 5. §. A befolyt pénzbüntetések 

ban a matrózok észrevették a hullámokkal lággal alig érintkezett... Hogy minő boldog]a városi házipénztár állategészségügyi alap Temes 

küzködő leányt és kimentették, A leány családi életet élt nejével, Drugeth Fruzsiná-[ját illetik, 6. §. A kihágás felett 1-ső fok: 

kiléte eddig nem volt megállapítható val? megmondja a krónikás: ,Az teleségé- [ ban a rendőrkapítányság, II-od fokban ? 

nek öt esztendeig csak egy szót sem szólott", városi tanács, IIIrad fokban a földmivelés , 0s0l 

Szirmay szerint Pál nevü természetes gyer-,ügyi m. kir. miniszter bíráskodik. F 

Fila F et a" 

B Mé... § ki 288 "inak j 
74
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; A erem mem geeez ee ee mee 

Köbányai sertés-vásár. N yilt- tér ; 

One . i 

; Budapest, november 25. ő 
s vi ú sztzalő e .. 

[doc Magyar elsőrendü: 1 Öreg nehéz (páronkint KZÖTTÖGÉS 
été 

p: e. f es 

ve 100 kigramm felüli sulyban) 56 krtól57 krig EYTEGTEN TETTE TENYTEKENYETET jú ákádssá köntös 

§ Öreg közép (páronkint) 300—400 kilogramm selyemszöveteket 35k tóll4frt65 § vvMata 

jet )4-től— 57 krig. Fiatal nehéz ján kr g meterkint, valamint fekete, fehér, a rekedtség 68 elnyálkásodásnál 

ÖYÜ KELEK ÉSI E A "(B szines, Henneberg-selyem 35 krtólI4 B) Bi GET KR Ül j 

jér- kint) 820 — kilogamm felüli sulyban ! írt. 65 "krig ge péz b sima fg téves szesz § a torok és. lélegzési szervek ; 
jég-a vi fa 1 ia A é Jé 8) ú 4 ves j 

54—bDb5 krig. Fiatal közép (páronkint) ! kázott, — — mintázottak damaszt stb. Előiminden zavarainájb 

)51—320 kilogramm sulyban 54—55 krigjf (mintegy .240 különböző minőség és 2000 Hl 28 rekdyárb ta árt 

8 "jatal köpnyü (páronkint 250 kgm. terjedi 4 pliz s etalgagn tál séyől paya és ; B ii Kpajáeke zők gyoságit ja, 
yban krtó Jn gy § Jee E: $ vámnmgn egen a na 280Z szálliíva mintákat Ki ! vga b K "ál ms "né bat 

6n mág A fi si ti ól e ZER iz 1 Magyai Jé pó-tafordultával küld: Henneberg G. ; ! 88 EH € WX ű XN ) 5 Eg Ég hai 

; dett . Nehéz (páronkint 280 klg. felüli[ ő (csász. kir. udv. ezállitó) selyemgyára " , Kéz ján 

vati 20—280 ———. krig. Közép (páronkint]; Zürichben. Svájozba ezimzett Jevelekre B , Hi kitünő hatásu : 8 

kö. 00" krig, tev], sulyban) —a— JE 10 kros, levelező lapokra 5 kros bélyeg ? , a y 4. sé; És. 

j e. wris £ r] ) Fr , ál HA ragaszt 6. Magyar 7/elven 1 eoran A : BE hi ( 4 B új Bi 

hi Könnyű (páronlint 290 Kig. terjedő] E jogoztandó; Magyar nyelven írt megen. k[8 mollpaszti lát 
tj ulyban  — Kkrtól — krig, SZER BRONZ NORA RSZSZ ESEN : ÉGŐ Kaphatók 25 és 50 kros eredeti d 8 

ig j 8 A ipaat K 42) ( ő XL ( eredeü he 

biz- EREKET ÁSZÁSRBÉR RÉS E ERB s RÉT ÖRÉK ÉS 3ÁRlB EI SÉB 4 NE MÉSÁSESEÁRS SE SS BAÁBA ACASSZNESS MESA 8 bozokban, minden rvőgyszertárban ÉN 

SZES . YO Y , jj c "lk ea ll ÉS Ney b gyógy Í rüzletben KA 

jedő HIRDETESEK. 8 7 NE SEK j/ 
bea hm appan s B a yaF A E 9HIKS , , gét ETSI , HALE 4 AE zenltesázeszáltt szánta azála átdseze ÍR Aaemtáp e átásszálttamazez e Kedlásztselő söt Hő. Wő és szétküldést raktár kés 

et a JGÚT ECA0D 1 as Városi eyassger Ka . ú3 J fé: 

elői 9 CN úr c n c MENDTD ria : Hő 

; [AES KE E ani p hd . ÁUrahna § atno Ten 68 bú ULN /- ir o§ Ai ie 

eg dénybérlet 49. szám. Páratlan bérlet 49. szám. ! 194 € 40 1 ÖS dl 1 EME ERR E ÉR EM 
Pp / AA 8 RV u KI . §/ ató a 

Y§ Ma kedden 1895. november hó 26 án: ! JAS öö Nádo ógyszertára, je 

Áró- czégnél 3.2 g4.30-7 Budapest, Váczi körnt 17. $§ j 

. hó POA 2 mé "e ; 42 az 

HA TOJári Ágy és asztal: /, ,  MEMZNESEENEEEETEEBEBKB 
ele állit a 4 ) satb [V. ; 

; . 777101 met Ny PEN 

szes )perette 4 felvonásban, irták: Raimond és! íf eTl Í 0 iE VÉN EB. új 3 

BEL Mars. Forditották: Reiner Ferencz és Rákosi ú pg AES tra, lis sa 4 3 őiklét 2. a 

; Viktor. Zenéjét szerzé: Roger Viktor. (Ren-! ar Ív e. tel Hretk ; Fi ; bd ú 

ő fid ZSRB SE ; EGES O HÉA vs) 7 anli ant takintálvak által kitünőnek elismerve. b 

"nz dező: Krémer.) A jelmezek Püspöky I. fő J Botorszövetek e 14 Orvosi tekintélyek aal kitünőnek . elismerve. 2 FB 

; ruhatárnok felügyelete alatt készültek. j av te B 13 s 7? 

jisa JE suli Ha $ ,Rheuma-szesz ; b 

Ev Személyek : fianoltakarók gt ; biztos hatásu külszer rheuma, csuz 8 A 165 f3 fi 

I i 

im! bármi nemü szaggatásai s fájdalmai ellen, 

ÁTU- Vivarel — — -- — — Krémer J. [4 b 1 árúk úm STARBS Best ; 

; ú 34 ú3 
40 fill 

in. Gibard, huszárőrmester — Nyilassy M. Pokróczok a 13 olNIT $ Ára 1 korona, erősebb üveg 2 koron; ér $ 

1me- Michonet, gázember  —  — Németh János pe sél 5 pi Kapható a; késztésáe 

Benoit, czukrász — — — Rózsahegyi K. o 9 VIDDER GYULA 8 s 

töki A kapitány — — — 6 — Püspöki, gl HI aplanok gyógyszerésznél 8. A. Ujholy ezelőtt Kis- 

rom Pepin, adjutáns — —  — Ifj. Németh J. 1 ) Szeben. 

276- A vicomte — — —  — Nádasi József kő ús Kapható DEBRECZENBEN : , erőuzsédágásáyattay 

Sza- Poirexu — — — —  — Némethy J. És, Afrigue ENE ő vessz vAszggttrt Ma 

igyi Klári (Clairette) — —  — Margó Zelma joyásglssér Ev átosa Tá BIUBÉTÁ. veg öyátő ÉL 

eült, Berenice Eza dTESSE Ea Nt ae SAE Gallyasi Paula AG 149— és lószőr Clrok a azérélüták Az ÖSÜLÉK févárosi és vidéki 8 

Hatás Michotte  -- — —  — Bajnóczy V. a d ú. J gyógyszertárakban. ; 

rom- Octávia — — — — Kissl ) 24 iz Fog- és fejfájást 5 percz alatt megszüntet- 

omfi Sarolta — — — — — Takács J. maaag Sz0ox $ 166.—10—7 hetünk. £ 

az Esztrella —  —. — 6 Bárdos I. , A On aNVKVGALVLLLLLLLLALLLLLA0BBBÓ 

. AZ Marietta — — — —  — Kovács F. N d T d ] d § / j f K íi d li - mm p ap up ay a : 

. be Virginia — — — —  — Hevessyné. JÚ] 8 

ator- Alina — — — —  — Borcsainé. TNSÉÁSANKÁT EMBERÉ SAS TET EES ÉKEK E TETTEST ERZEK ; 

jetéi 1-ső ) — —  —  — Szabó. 
vagy 2-ik ) vevő — — — — Takács J. kiikikikikiíikkikkkákk ggg a 

Ír0g- 3-ik ) — c — — Nagy J. a ef 

) ré- 1-ső ) — —  — Némethy. h- § e § eme 07081 ] 

var- 2-ik ) huszár — a  — Vank ll. o JJ 

yan- 3-ik ) —  —. — Fodor. a : LANE ON i 

nyos- Bónddzó e b uses 2 KK z DEBRECZENBEN, Tisza-palota kenyér placz. : 

zség Vevők, rezervisták, huszárok, parasztok. Az Ivisé ében.) 
, , , szg § 

e 

jósz- 1-ső felvonás történik Párisban, a 2ik a § 3 (Fodor József volt he y § ge ( jonak 

8808 Montargizi . kaszárnyában, a 3ik És 4-ik szo Van szerencsém aD. é. közönség gye mo 1. E EivánAETó 

1d03- Montargizi környékén. Idő : napjaink. [arr] felszerelt polgári és disztemetkezési intézetemre, HI A (S ége BÁ j j. 3 ; 

sem JI F- 2 hoz képest van berendezve. Én az eddigi árakat 30 99 kamattal szállitottam 1 e. j 

vagy Szerdán, 1895. november 27-én páros bér- . É.i é t . 24 4bt 
§ f f hg 

rtos temetés mos 

uk letben, itt elöször : 93 Ugy hogy pe eddigi ch frto reteg , É 

g 
, 9 ú n 9 í 

csak ( Aa e 200 disz temetés most 140 , §£ 

ni 
Ty gy n 99 

f 

3, va KOMÉDIÁSOK. fr) 8 egy , 400 , 38 3) gi MG a ; 

16. TAR A HALT XN egy 500 , I.oszt.gála, , . B5ONtt 
özött Vigjáték 4 felvonásban. NN? " 70 frttól feljebb 

endő. .. egy bársonyos temetés rt siszázé 

lább ; Li sat s PEJONÁ JT t. A midőn a n. é. közönség figyelmét felhívom erra a gat ; 

igya sz Éj énvre, miszerint a versenynek szabad tért engedjek, mert ez csakis a 

etége Szerkesztői pasa 09 já 5. €. közömégnek alönyére Vah, felkérem előadandó szomoru eget be i 

gy ! GEL, eletet veküet 1 üyázató prea 19 § következtéve ], hogy becses bizalmukkal megtisztelni, a tiszta valóságról ja 

), évi eljegithettük, Lehetetlen volt, mert a pályázati KÉT- Jábes , Not FESS Sko enek 

0988 vény jin jnes út ű ús jutató hivatalban, , hanem ki ató; 5 és eljárásomról meggyőződn 2 sz HÁ 7; ben J "nek. ; tását biztósii 5 d 

fia van osztva az illető refer nsnek 8 igy méla] juthattunk .. Kérve a D. é. közönség képest kel ég ; ámogat sú ) jiztositom a , 8 

. ozzá. Ha tehetnénk valamit Önért, a méltányosságig zolidal s. figyelmes ren( ezésről és kiíszolgáú a8r0! ( í 

"ással rendelközésérő Hit i ag 5 legs olidabb, pontos, ügyeimes ; ÖS 
vé. 

tések 
j Éj 3 

telieg tiszfaiettt 
b 

alap mmeg geáe remes AT MAMA ATYA ATTTTBE [ej mA 9 g ry e s 

Kk- 
; mé a (s b eire €9 Y kat sa a he 

vs a Kiadó és laptulajdonos : j fé. vá, KOP 1 "E ab (o ay ta Ő Ja, ; 

1 t j 2 i e wz 7( 
? 

velóg , Üsokonai" nyomda és kiadó r.-t. ] 7) KIFXFXR Ú 

( KEFFEFFFEPPPPET E ETTET 
Felelős szerkesztő : Koncz Ákos. A FFPFEP 

"ge Kár 3 
aj ök jö sál: 4 

1 

mán hatar e FÉNANÁT 3 mt ÉDEN OK TESSEK h m
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88601 aa tébálztEOSZRTSERNZÁTRSENTÉSÉRRST
ÉTSARESÉSASETBE VE ee ee MKNO TOMS EZEN ENKELEA EG VAKT OT VET esetere EST ANNHSTS NÉK PTE TE TEK stizetősi ú 

7 j Hajduvármegye és Debreczen sz. kir. VÁrOo8 főispánjától. gagyog 

sözZzzZzSZÉSZE e [ TESSSESZESETSe genere ső ms reséggéb 
ti zni . ZÁ, 

Megyedévre 

h 
n 1895. 

az] Nagy választék érkezett je, MEEAKÁÁN ZART KKT dog EA 

n. lumálkál 18 Pályázati hirdetmény. ec 

Se yme 0 149 "" Hajduvármegyének folyó évi decsember 28-án tartandó tisztujitó közgyűlésén egjyeetttaát era 

A 5 az alább felsorolt tíszti állások fogn:k választás utján és pedig 1896. évi Január hó BEALL 

s. JNenyasszonyi xx : e föese setét számítandó 6 évi időtartamra betöltetni, melyre ezennel pályázat WI í 

u j Z ú lk ús assS1 

f 4 A kellően felszerelt pálvárati kérvények hozzám, mint a kijelölő bizottság vágnyás 

.. 44 és alkalmi ruhákra a. elnökéhez folyó évi december 15-ikének d éa órájáig ey; ki inkÁlb benyujtan 

i és ) dók, mert a később érkező pályázati kérvénye gyelembe vétetni nem ognak. a 

Wlk—§- 

u rse bliuzokra. a Választás utján betöltendő tiszti áljások : 
(B) 

2. § hi [ , Ki , , ". Sorszám Tiszti állás megnevezése Fizetés Lakbér Uti átalány Összesen vagyunk 1£ 

1. ANAKÁNn , s. 2, . 2400 500, 300. 3000. tásai kö; 

" Mm! ) 408 la] 1/1LB " 2. Főjegyső s a a NOAD 300, —— 1840. vás fi 

n mil 3. Árvsszóli elnök  . . , 1640. 300. — 1840. jVA EKE 

. B a 8 B TW u ju 4 Tiszti ügyész 1320 300 — — 1620 reform, me 

§ 

4 
. . . . . . . s , 

CRL KON EL ELL mee] 6. Közös pépztárnok ., . . 1210. 300. — — 1510. gitott meg 

6. Pénztári ellenőr . . . 1100. 300. — — 1400. 

AK. AA. A. 7. Tevék öléák  . , , LIOD BOD — 1400. kormány, . 

7950 tk, 8. Árvaszéki üloők . . . 1100. 300. — e 1400. nak, mege 

TIBA 11. B Árvaszéki ülnők . . . 1100. 300. —— 1400. üvelt 3 

KH h 10. I-ső aljegyző . . . . 1106. 200. —  — 1300, lykésskó mk 

Arverési hirdetményi kivonat. ! 11. II-ik eljogyző . . . . 980 200. — — 1120. tása befeje 

7) AG KJT A 12. 1II-ik aljegyző . . . . 805. 200. KENÖNN 1005. t jé 

A debreczeni kir. törvényszék mint] 183. Főszolgabiíró  . . . . 1120. 300. 400 1820 E CEE 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, bogy] 14. Főszolgabíró . . . . 1120. 300. 400 1820. emanczipál 

Debreczen szabad kir. város végrehajtatónak, / 15. Szolgabíró — . ű 805. 200. ERAT 1005 keladtuni 

özvegy Fehér Andrásné végrehajtást szen-! 16, Szolgabíró — . Ki 200. KZZÉKSES 1005. vizben elér 

új vedő elleni 1278 írt 31 kr tőkekövetelés és! 17, Szolgabíró — . e sa 200 Jee 1005. A Tér 

járulékai iránti végrehajtási ügyében a deb- Deb 1895. októb "ús. j j szellemileg 

reczenikir. törvényszék (a debreczeni kir. EN OAKAN 9 a éz SB s ő jámba 

járásbíróság) területén lévő, Mártonfalvaj 762—3—6. Gróf Dégenfeld József. emben, m 

] puszta Guth kozség határáben fekvő, a Mar- KESEKÉST TSZ HA Z javit A műhelv. a KESSZERENEEZT SOSE szet  odal 

tonfalva puszta Guthi 13 seztjkvi A-t-1—2. (3) 3. aa uh 
JEGES 

r. 659 és 665 hrsz. ingatianokra, azonban a e 4 Épjá vi 0 m e E 78 8 8 réinsk b 

C 1—2. alatt Debreczen sz. kir. város kö- JIEGZHEK VK ELEGET EE EREDNEK EKE EEEDÉE E ÉBE csak társ, 

8 zönsége és a kaszálló birtokosok javára ú/ ; 
yi s keny fél c 

; bekebelezett szolgalmi jog érintése nélkül az ; 97 TEKERT a SEREG 77 i 

árverést 7233 frtban ezennel megállapitott! 9 Fold 175 VAN s kb hatalmas 

! kikiáltási árban elrendelte, és hogy aj 143 stat 1111, ge) A ; 193 Gyula n 

fennebb megjelölt ingatlanaz 1896 évi ja-i 8 es ta LN S 2 NN §7 b a ledönti 

; nuár hó 17ik napján dólntán 3 órakor KRT 1 SS (S WX 3) AAL tÉs eg 

ezen kir, törvényszék mint tkvi hatóság ár- ] 68) : 9 SZ EZNSS LEAST / ; riákat rak 

verési termében megtartandó nyilvános! fWw 0 §/ ETT BÉS MD 7 A SÁNLÉV 2 SL 69 számára a 

árverésen a megállapított kikiáltási áron; ép NEAR / AA 3 HA 6 se 5; 

alól is eladatni fog. j A s WV ige AA i A ő közt- adot 

f Arverezni szándékozók tartoznak az] 48 A bay FINN j Ím en Se: vert, mely 

ingatlanok becsárának 1096 át, vagyis 723] 44 ketezöo 64 ATRTAA 
áz "B 

§ forint 30 krajeczárt készpénzben, vagy az jak 6) Egyi y 0 e 
ép a létért. 

1881: LIX. t.-cz. 42. §-ában jelzett ár-] id N té GÁ NSB í; kap mindenki egy eredeti osztály SOTS- 2 eri A re 

; folyammal számitott és aZ 1081. éYI no Is28 9. ; EZ Ma e jegyet, melylyel tsa s ságában : 

s vémber hó 1-én B8089. BZ. a. kelt Igáz- 1 ps 4 Yv N kh A Méz . 4 head ; 5 

ságügyminiezteri rendelet 8. §-ában kijelölt "5 ha ? NDAsssob Á gés 40000 forintot li er j : sithetjük. 

) óvadékképes értékpapírban a kiküldött ke-I K4 XX Vat E TT ZSAZSA S; 
§ z jövő képe 

p zéhez letenni, — avagy az 1881. TX. NN 4) MÜgezas késo zsedsséáepű 4 Minden 3-di ; ; 63) z szelleme 

! t..ez, 170. §-a értelmében a bánatpénznek / ég) 5] inden 3-dik sorejegynek nyernie kell. 7 e : : 

ül új a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított [a 37 mapasztalatból mindenki meggyőződhetet már arról, hogy 3) sp nyilott el. 

szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. . ap B Fortuna isten asszonya azokat látogatja meg legszivesebben s azok £ő 7 

! . Kelt Debreczenben, a kir, Törvényszék 55 nak juttatja a főnyereményeket, kik nem közvetlenül pénzért, hanem /3 [ay] ÜK EETSEZEZE 

; mint telekkönyvi hatóságnál, 1895. Évi) É-i Ka kik sjándék, avagy hasonló czimen véletlenül! jutnak sorsjegyhez,- 96. T42 " 

szeptember hó 20-ik. napján. ; me jé bizonyitja azt azon körülmény, hogy a most legutóbb történt osz- 3 

Nagy Károly kir. törvezéki bíró helyett: tm CD tály sorsjegy huzás alkalmával a főnyeremény egy ily sorsjegyre ÉV pe 

Rottler, D) esett, ép ezen esemény indit engem arra, hogy üzletemben készpénz, DD e 

gént kir. törvényszéki biró.! en €P avagy részletfizetésre vásárolt minden egyes varrógép vétele alkal- 6 heg 

kh na DR mával sz első részlet lefizetése után egy drb eredeti osztály 8Ors- £3 Cs Ú 

XA jegyet adok Ingyen, a melylyel 50000 forintot lehet nyerni. A at Mikor 

nasi fond pú Azon országos hirnévnek örvendő Dürkopp-féle karika- 4 mm a hol Hert 

4rF/11. sz IS Ő najós, Vibrating-Schuttle, eredeti Phönix és Singer varró- 9 e tott bennü 

-Ű s. E. Ő gépekben nagy raktárt tartok és hallatlan olcsó árak mellett rész- €f) a a fecsegő : 

; . í ag ED  letfizetésre, áremelés nélkül árusitom el. BD B kiálta : 1 

2 1. 48 Házi használatra 8 minden ipari csélokra egy családi Singer £ " sem felelt 

eINVEI ( en JO B varrógép zárszekrénynyel 5 évi jótálással 35 írtért és feljebb A nak neki € 

; j 7 j K kapható csakis 
j hangon, sö 

J - 6: . nd 4 D 
72 je ) folytatá : . 

— — (Rajnaibolya)i outsoh Edénél 8 a 
fp 5 51 Ez (A £ 

8 rakmerőb 

0 Ferd. Mülhens 3 jak S? Debreczen, Nagy-Hatvan-utcza 1095. sz. ép Csaku 

kign! "TT H. a ii S Minden szerkezetű varrógépek és kerékpárok javitása ju- történet el 

§ A GT NY Köln Rh, Béga 9k tányosan ég gyorsan eszközöltetnek, SÜT új 188 Sk tegyetek 

! fi sz Ab Ezen ujdonság illata minden vára 8 Nagy raktár tükör s képekben és áremelés nélkül rész- p.a VASD HAI 

dl ál 16 SZÜ b at ülmuű frissen szedett 4 letfizetésre is eladatnak. Tisztelettel b Améd 

vsz És va alntszer [e DEUTSCH EDE. 8 tv? mem 

I S B Raktá: ivada j SENATE R EL DYEÉ NÉZNEK NEL MEGÉL S NT TAR SN VÉR VÉN VÉSYÉSÉSZEYEBZÉGYŰBBÉG 64 iméd 

! A, ; ia ).: A pig LES Hz j ő JÁT ú 2 tt köz 

1 SARA ee asztán [98 8 tukor és képraktar. 8 ször enget 

( sokona]1 vomda es ki 1 nyomása kur 

B: "4 A fe k na 4 14 78 

A 
hp


